
Nous savons que les caractères héréditaires d’un individu sont déterminés par ses gènes (information 
génétique). Ces derniers sont contenus dans les chromosomes. Or, les chromosomes sont constitués 
en partie d’une molécule : l’ADN. 
 

Montrez en quoi cette expérience de transgénèse prouve que l’ADN est le support de l’information 
génétique et que ce support est universel ? 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Activité 
n°2 

LA TRANSGÉNÈSE 


